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• HIPOTEZA: Popustljivi odgojni stil roditelja utječe na njihov odnos s 
djecom

• Sudjelovalo je 292 ispitanika, od kojih su 217 žena i 75 muškaraca

• Prevladava dobna skupina 14 -18 godina (51%), 19 -22 godine 
(44,9%), 23 - 26 godina (4,1%)

• Istraživanje je provedeno tijekom svibnja 2024.

• Metoda istraživanja: Anketa (anketni upitnik)



Na pitanje Koliko često razgovarate s roditeljima 
o osobnim temama – ispitanici odgovaraju:

• Izrazito često i često njih 39,7 
%

• Ponekad razgovara 30,1 %

• Rijetko ili nikada ne 
razgovara 30,2 %



Na pitanje Koliko ste iskreni prema roditeljima, 
ispitanici odgovaraju:

Na skali gdje 1 označava da 
uopće nisu iskreni, a 5 da su
potpuno iskreni preko polovine 
ispitanika (50,7%) ih je označilo
da su iskreni i 21, 9 % da su 
potpuno iskreni. 

Manji dio je onih koji nisu 
iskreni prema roditeljima.



Na pitanje Izlazite li vani bez roditeljskog 
znanja – odgovori su sljedeći:

Većina ih ne izlazi vani bez 
roditeljskog znanja (56,2 %), a ostatak
ponekad (28,4%) i njih 15,4 % izlazi
bez roditeljskog znanja.



Odnos bliskosti s roditeljima prema vlastitoj 
procjeni, ispitanici su ocijenili na sljedeći način:

• Većina ispitanika na skali
odnosa bliskosti s roditeljima
(gdje 1 označava loš odnos, a 
5 odličan odnos) ipak 
ocjenjuje odnos kao vrlo 
dobar ili odličan.

• 38,4 % ih je označilo s 
ocjenom 4, a ocjenom 5 njih 
34,2 %. Ipak, ima i onih koji su 
ocijenili ocjenom 1 ili 2 (njih 
6,5 %).



Na pitanje Koliko vremena, prema Vašoj 
procjeni, provodite s roditeljima – ispitanici 
odgovaraju:

• 21,6 % ih provodi jako malo 
ili malo vremena s 
roditeljima, 44,9 % ih smatra 
da ne provodi ni malo ni 
puno, ali ipak njih 33,5 % 
smatra da provode puno ili 
jako puno vremena s 
roditeljima.



Kada je riječ o odgojnim stilovima roditelja, 
ispitanici daju sljedeće odgovore:

• više od polovine smatra da roditelji 
imaju AUTORITATIVNI STIL ODGOJA 
(51,4 %), AUTORITARNI STIL (15,8 
%), POPUSTLJIVI je označilo njih 
30,5%, a ZANEMARUJUĆI STIL 
samo njih 2,3 %.

• Iz odgovora je vidljivo da najveći 
dio roditeljskih stilova su oni koji 
imaju visoku kontrolu (67,2 %) uz 
kombinaciju visoke ili niske 
emocionalne topline.



ZAKLJUČAK

• Unatoč prevladavanju autoritativnog stila odgoja, odnosno 
zastupljenosti visoke kontrole roditelja u odnosu s djecom, trećina 
ispitanika izrazito često ili često razgovara s roditeljima o osobnim 
temama. Više od polovine ispitanih smatra da su iskreni prema 
roditeljima, ali oko 2/3 njih smatra da ne provode dovoljno vremena 
s roditeljima.

• Popustljivi odgojni stil iako ima visoku razinu topline i nisku kontrolu 
nije prevladavajući što dovodi do zaključka da ispitanici u toj dobi više 
preferiraju odgojne stilove s visokom kontrolom bez obzira na razinu 
topline u odnosu.  Zaključak se može povezati s razvojnom fazom i 
izgradnjom identiteta gdje mlade osobe trebaju autoritete koji će ih 
usmjeriti i postaviti zdrave granice.


